
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : Mts AL-Khairaat Salakan 

Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester   : VII/Genap 

Materi Pokok   : Puisi rakyat 

Alokasi Waktu   : 6 Minggu x 6 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Menyimpulkan ciri umum puisi rakyat (pantun, syair, dan gurindam) pada teks yang 

dibaca/didengar. 

• Membandingkan persamaan dan perbedaan struktur pantun, syair, dan gurindam pada 

teks yang dibaca/didengar. 

• Mendaftar kata/ kalimat yang digunakan pada puisi rakyat pada teks yang 

dibaca/didengar. 

• Menyimpulkan isi pantun. 

• Menyimpulkan isi syair. 

• Menyimpulkan isi gurindam. 

• Menyimpulkan variasi pola pengembangan isi pantun 

• Menyajikan pantun dalam bentuk berbalas pantun. 

 

B. Persiapan Pembelajaran Model Daring (Google Classroom dan Whatsapp) 

1. Guru memberikan materi dan tugas  kepada siswa 

2. Guru, dan siswa mengaktifkan aplikasi google classroom pada komputer atau hp 

3. Komunikasi melalui  via group Whatsapp dan google classroom yang telah dibuat 

 

C. Kegiaatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

✓ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur kepada Tuhan 

YME dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran. 

✓ Menyampaiakan kompetensi dasar, dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

2. Kegiatan Inti 

✓ Guru mengirimkan materi pelajaran serta tugas baik lewat WA, atau Google classroom 

yang dilakukan di rumah 

✓ Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya untuk materi yang belum dipahami 

✓ Memantau siswa melalui via online  

3. Kegiatan Penutup 

✓ Memberikan kesimpulan tentang materi  

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah) 

2. Pengetahuan (jawaban soal yang dikirim) 

 

      Salakan,              2020 

Mengetahui   

Kepala Madrasah    Guru Mata Pelajaran 
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